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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

OOO lMNpuw WnH B Ka4ecTBe y4aCTHUKaA B paMKaXx y4acTus B 3JIEKTPOHHOM aykunoHe nopg kogoMm LLUUUL-EUXUMNAQR-25/39 Hnxe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

dmpmMeHHoe TOBapHbIN 3HaK MapkKa HanMeHoBaHune TeXHN4YeCcKnue XxapakTepucTuku
HanMeHoBaHue npoussoauTens
2 Mpvw WnH Mpvw WwnH Mpvw WwnH OO0 IMNpuw WnH 2 44221100/502

MeTannonnactnkosble okKHa OKHa
ans Meuamopckon obuiecTBeHHON
opraHmnsaunm «lLIkona NCKyccTB
LWapna AsHaBypa» B obwunHe
Meuamop, ApmaBupckasa obnacTb
ApMeHUN PUKCUPOBAHHbIA CErMeHT
BctynutenbHbin pa3gen OKHa 13
3onoTmucTtoro ayba, Bcero 8. 1 okHO
3,40 M2, obwasa naowanb 27,2 M2, C
OTKJOHeHneM = 10 NpoueHTOoB,
OTKpbIBalOLWaacsa 4aCTb KOTOPOro
cocTtaBngeT 5,2 m2. TonAwmnHa
npodpunna 6,2 MM, CoO CTEKJIOMaKeToM
4,4 mMm, 4 kaMepbl, 3 neTnn. An4




obecneyeHns HageXXHOro KpenaeHns
neTenb Ha BHYTPEHHIO CTOPOHY
neTenb cnepyeTt YCTAaHOBUTb
OONONIHUTEeNIbHblE MeTannn4yeckmne
netann. OKkHa cnepyeT
yCTaHaB/AMBaTb NMpPAMO (MO YPOBHIO) ”
KpenuTb K CTeHaM C NMOMOLLbIO
COOTBETCTBYHOWMUX KPOHLLITENHOB.
MOHTa>x n naMmepeHne cnaamu
nocTaslMKa. lapaHTNa Ha OKHa
DencTByeT B Te4yeHne 36 mMecsaueB.
ToBap AOJ/IXKeH BbITb
HEeNCNoJIb30BaHHbLIM.
TpaHCNOPTMPOBKA, pa3rpyska u
MOHTa> n3aennsa LOJIXKHbI
OCYLLEeCTBATLCA NOCTAaBLWUKOM.
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